



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

1977-78 { 40 } 2017-18
χρόνια

Ημερίδα: “ Vorsprung durch Deutsch“
«Με τα Γερμανικά ένα βήμα μπροστά»

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη στις 19 Απριλίου στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου**, στο Ρέθυμνο και διοργανώνεται από την Νανά Μανιά, Διδάσκουσα Γερμανικής Γλώσσας & Ορολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπ/σης (ΠΤΠΕ) του Πανεπιστημίου Κρήτης σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Goethe Αθηνών και την Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD).

Η Ημερίδα **απευθύνεται σε** Καθηγητές, Φοιτητές, Μαθητές, Γονείς, Εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, καθηγητές Γερμανικής Γλώσσας, δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, καθώς και σε όσους μαθαίνουν τη Γερμανική ως ξένη γλώσσα.

Σκοπός της Ημερίδας είναι να ενημερώσουμε για τη χρησιμότητα της γερμανικής γλώσσας τόσο στην Ακαδημαϊκή ζωή, ειδικά, όσο και στην επαγγελματική ζωή γενικότερα. Περαιτέρω θα εστιάσουμε στον πολιτισμικό πλούτο της γερμανόφωνης γλωσσικής κοινότητας δεδομένου ότι η γερμανική γλώσσα είναι η πρώτη μητρική γλώσσα μεταξύ των κατοίκων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αποτελεί γλώσσα εργασίας στα θεσμικά όργανα της Ε.Ε.

Στην Ημερίδα θα συμμετάσχει και η Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD). Θα παρουσιαστούν προγράμματα υποτροφιών για Έλληνες, φοιτητές και ερευνητές όλων των κατηγοριών, τόσο για μαθήματα γλώσσας σε νέους φοιτητές και υποτροφίες για μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές όσο και για πρακτική άσκηση, εκπαιδευτικά ταξίδια αλλά και πανεπιστημιακές συνεργασίες μεταξύ ελληνικών και γερμανικών ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η Συμμετοχή στο Σεμινάριο – Ημερίδα του Γερμανικού Οργανισμού Προώθησης Επενδύσεων & Εξωτερικού Εμπορίου (GERMANY TRADE AND INVEST) με ομιλήτρια την Μιχαέλα Μπαλή. Θα περιγραφεί η χρησιμότητα της γερμ. Γλ. στην επαγγελματική ζωή και οι ευκαιρίες εργασίας που προσφέρονται σε γερμανόφωνους.

Η ημερίδα θα κλείσει με την βραδινή προβολή της ταινίας «*Hannah Arendt*», από τις 20:00-22:00 στο Σπίτι του Πολιτισμού (Εμμανουήλ Βερνάρδου 12, Πλησίον Ωδείου, Παλαιά Πόλη, Ρεθύμνου)

Διοργανωτές της Ημερίδας – Σεμιναρίου:

Νανά Μανιά: Διδάσκουσα Γερμανικής Γλώσσας & Ορολογίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπ/σης (ΠΤΠΕ) του Παν/μίου Κρήτης

Κικίδου Ιλιάννα: Υπεύθυνη Εκπ/ής Συνεργασίας, Goethe – Institut Athen

Αννέζα Ανδροβικ: Γραμματεία Εκπ/ής Συνεργασίας, Goethe – Institut Athen

Πληροφορίες:

Πανεπιστήμιο Κρήτης

Τηλ.: +30 28310 776660

E-Mail: maniap@edc.uoc.gr

Goethe Institut – Athen

Τηλ.: +30 3661000

E-Mail: info@athen.goethe.org

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ